

Rectificatie van Verordening (EG) nr. 117/2008 van de Commissie van 28 januari 2008 tot wijziging van Verordening (EG) nr. 329/2007 van de Raad betreffende beperkende maatregelen ten aanzien van de Democratische Volksrepubliek Korea

(Publicatieblad van de Europese Unie L 35 van 9 februari 2008)

Bladzijde 121, nr. I.9B.004:

in plaats van: „goederen, bedoeld in 9A005, I.9A.002”,

te lezen: „goederen, bedoeld in I.9A.002”.
